
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Φ.Σ.Α της 24-03-2025 

 
Σήμερα, την 24/3/2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00μμ συμμετείχαν εξ αποστάσεως σε 

τηλεδιάσκεψη μέσω πλατφόρμας GOOGLE MEET οι εκπρόσωποι των σωματείων μελών της 

Ε.Ο.Φ.Σ.Α. κατόπιν της από 02/02/2025 πρόσκλησης του Διοικητικού Συμβουλίου, 

προκειμένου να αποφασίσουν επί των κάτωθι θεμάτων: 

1) Εκλογή Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης.  
2) Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης  
3) Έκθεση Πεπραγμένων-Διοικητικός Απολογισμός  
4) Οικονομικός, Ταμειακός, Απολογισμός 2024.  

5) Έγκριση Ισολογισμού έτους 2024. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.  

6) Έγκριση Αναμορφώσεων Προϋπολογισμού 2024.  

7) Έγκριση Προϋπολογισμού 2025.  

8) Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη διαχείρισης.  

9) Έγκριση Αγωνιστικού Σχεδιασμού 2025  

10) Διάφορα Θέματα  
 
Παρόντα βρέθηκαν τα μέλη 
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Διαπιστωμένης απαρτίας το Δ.Σ. προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων: 
 
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης o Πρόεδρος του ΔΣ έλαβε το λόγο και δήλωσε ότι αφαιρείται από τα 
προς συζήτηση θέματα το θέμα αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2024 

Θέμα 1ο: Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 
 

Τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ιωάννης Κάπος και πρότεινε να οριστεί Πρόεδρος της 
Γ.Σ Γκιζίλη Ρούλα και Γραμματέας της Συνέλευσης Κοϊνάκη Βασιλική. 
Η Γ.Σ. Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα την αποδοχή της πρότασης του Προέδρου. 

 
Θέμα 2ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενων Γενικών Συνελεύσεων. 

 
Επί του Θέματος η πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, τα παρόντα μέλη ψήφισαν την 

έγκριση των πρακτικών και ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι 

του Θερμαίου και της Φερενίκης με την αιτιολογία ότι δεν ήταν επαρκής ο χρόνος από την 

ημέρα που έλαβαν τα έγγραφα να τα μελετήσουν . 

 
Θέμα 3ο Έκθεση Πεπραγμένων-Διοικητικός Απολογισμός 

 

Τον λόγο πήρε ο κ Κάπος ο οποίος και επισήμανε ότι η παρούσα τακτική ΓΣ σε σχέση με τη ΓΣ του 

Δεκεμβρίου έχει προστεθεί η οικονομική  τακτοποίηση των τριών από τους τέσσερις πρώην 

υπαλλήλους, οι οποίοι έλαβαν τα ποσά που συμφώνησαν με την Ομοσπονδία μέσω της επιχορήγησης 

από τη ΓΓΑ και για το ποσό που υπολείπονταν προκειμένου να γίνει η εξόφλησή τους εξασφαλίστηκε 

με ταμειακή διευκόλυνση από τον κ Κάπο. Με τη συγκεκριμένη συμφωνία έχει επιτευχθεί το αρχικό 

ποσό οφειλής των 400.000 προς τους υπαλλήλους να μειωθεί σε  κάτω των 200.000. Η 4η υπάλληλος 

δεν έχει έρθει σε συμφωνία ακόμη. 

Ο κ Μαυρίδης πήρε τον λόγο και ρώτησε τον κ Κάπο ποιο είναι το ποσό της ταμειακής διευκόλυνσης. 

Ο κ Κάπος απάντησε 12.000€ 

Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, τα παρόντα μέλη ψήφισαν την απαλλαγή του ΔΣ 

και ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου και της 

Φερενίκης. με την αιτιολογία ότι δεν ήταν επαρκής ο χρόνος από την ημέρα που έλαβαν τα 

έγγραφα να τα μελετήσουν . 
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Θέμα 4ο Οικονομικός και Ταμειακός Απολογισμός 2024 
 
Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, για το θέμα 4.  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και 
ενημέρωση από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Τα παρόντα μέλη ψήφισαν και ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ 
καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου και της Φερενίκης. 
Τον λόγο έλαβε ο κ Δρούγκας ο οποίος απευθυνόμενος στους εκπροσώπους των 2 
σωματείων που καταψήφισαν ότι δεν έχουνε καμία δικαιολογία για τα συγκεκριμένα 
έγγραφα είναι τα ίδια που εστάλησαν για τη ΓΣ του Δεκεμβρίου και ότι οι 4 μήνες είναι 
επαρκείς χρόνος για μελέτη. 
 
Θέμα 5ο  Έγκριση Ισολογισμού έτους 2024. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής. 
 

Τον λόγο έλαβε ο κ Κάπος και διευκρίνισε στο σώμα ότι απεικονίζεται μια ζημιά 200.000€ 

που αφορά 100.000€ στην υπάλληλο και 100.000€ στον ΕΦΚΑ, ο οποίος είναι σε ρύθμιση, 

όμως πρέπει υποχρεωτικά να απεικονίζεται στον απολογισμό. Ελλείψει άλλων 

διευκρινίσεως ή ερωτήσεων η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, για το θέμα 5. Τα 

παρόντα μέλη ψήφισαν και ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι 

του Θερμαίου, και της Φερενίκης με την αιτιολογία ότι δεν ήταν επαρκής ο χρόνος από την 

ημέρα που έλαβαν τα έγγραφα να τα μελετήσουν . 

 
 
Θέμα 6ο  Έγκριση Αναμορφώσεων Προϋπολογισμού 2024.  
 
Τον λόγο  πήρε ο κ Κάπος και διευκρύνισε ότι οι αναμορφώσεις  γίνανε για να  είναι συμβατές με τις 
επιχορηγήσεις της ΓΓΑ. Έπρεπε να γίνουν δύο αναμορφώσεις , οι οποίες εγκρίθηκαν από το ΔΣ και 
υλοποιήθηκαν όμως έπρεπε να τεθούν προς έγκριση και από τη ΓΣ. Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε 
ψηφοφορία, για το θέμα 6. Τα παρόντα μέλη ψήφισαν και ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ 
καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου, και της Φερενίκης με την αιτιολογία ότι δεν ήταν επαρκής 
ο χρόνος από την ημέρα που έλαβαν τα έγγραφα να τα μελετήσουν . 
 
 
Θέμα 7ο: Έγκριση Προϋπολογισμού 2025.  

Ο Πρόεδρος του ΔΣ και ο Ταμίας ενημέρωσαν τα μέλη για το προϋπολογισμό του έτους 2025. Κατόπιν 
διαλογικής συζήτησης. Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, για το θέμα 7. Τα παρόντα μέλη 
ψήφισαν και ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου, και της 
Φερενίκης με την αιτιολογία ότι δεν ήταν επαρκής ο χρόνος από την ημέρα που έλαβαν τα έγγραφα να 
τα μελετήσουν . 

 
Θέμα 8ο: Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη διαχείρισης.  

 
Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε ψηφοφορία, για το θέμα 8. Τα παρόντα μέλη ψήφισαν και 
ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου, και της 
Φερενίκης με την αιτιολογία ότι δεν ήταν επαρκής ο χρόνος από την ημέρα που έλαβαν τα 
έγγραφα να τα μελετήσουν . 

 
Θέμα 8ο: Έγκριση Αγωνιστικού Σχεδιασμού 2025  

 

Τον λόγο έλαβε ο κ Κάπος και ενημέρωσε ότι ο αγωνιστικός σχεδιασμός έχει εγκριθεί από το ΔΣ και 
πρέπει να εγκριθεί και από τη ΓΣ. Απευθυνόμενος στο σώμα ενημέρωσε ότι αν υπάρχουν τεχνικά 
θέματα μπορεί να απαντήσει ο πρόεδρος της τεχνικής επιτροπής. Η Πρόεδρος της ΓΣ κάλεσε σε 
ψηφοφορία, για το θέμα. Τα παρόντα μέλη ψήφισαν και ενέκριναν κατά πλειοψηφία ενώ 
καταψήφισαν οι εκπρόσωποι του Θερμαίου, και της Φερενίκης με την αιτιολογία ότι δεν ήταν επαρκής 
ο χρόνος από την ημέρα που έλαβαν τα έγγραφα να τα μελετήσουν . 
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Θέμα 9ο: Διάφορα Θέματα 
 
Τον λόγο έλαβε ο κ Μαυρίδης ο οποίος υποστήριξε ότι υπάρχει πρόβλημα με την επιλογή των αθλητών 
που θα συμμετάσχουν στο Διεθνές Τουρνουά της Κύπρο. Θεωρεί ότι είναι έωλος ο τρόπος επιλογής και 
κινδυνεύουν οι αθλητές να ταξιδέψουν και να μην μπορέσουν να αγωνιστούν γιατί δεν υπάρχουν 
προκριματικά. Οι αθλητές μας δεν έχουν βαθμολογία και το σχήμα είναι 64 κινδυνεύουν τα ταξιδέψουν 
χωρίς να παίξουν. 
Οκ Μαυρίδης πρότεινε να αλλάξει ο κανονισμός  επιλογής των αθλητών. 
Ο κ Κάπος απευθυνόμενος στον κ Μαυρίδη απάντησε ότι ο κανονισμός επιλογής αναφέρεται σε διεθνή 
ranking list, και επειδή δεν έχουμε ακόμα υιοθετούμε την εγχώρια. Επιπλέον επειδή η πρόθεσή μας 
είναι να ενισχύσουμε  τους 17αρηδες για το πανευρωπαϊκό με βάση αυτά έγινε η επιλογή. 
Τον λόγο έλαβε η πρόεδρος της ΓΣ κα Γκιζίλη απευθυνόμενη στον κ Μαυρίδη τον ρώτησε αν θεωρούσε 
σωστή επιλογή να κληθούν τα 19αρια, οι οποίοι αλλάζουν κατηγορία και δε θα μπορούσαν τα να 
χρησιμοποιήσουν τη βαθμολογία. 
Οκ Κάπος επισήμανε ότι οι μόνοι που διατύπωσαν παράπονα είναι οι γονείς Κουλακίδης και 
Κωνσταντινίδης. 
Τον λόγο έλαβε ο κ Ορκόπουλος ο οποίος διαμαρτυρήθηκε ότι αρκετοί προπονητές ακολούθησαν την 
τακτική να μη συμμετέχουν στις επιτροπές και ότι έβαλαν τον κ Μαυρίδη για να κάνει κριτική και 
μάλιστα χωρίς προτάσεις μόνο αντιπολίτευση. 
Ο κ Μαυρίδης είπε ότι είναι  πρόταση να αλλάξει ο κανονισμός. 
Ο κ Ορκόπουλος απευθυνόμενος στον κ Μαυρίδη τον ρώτησε «που είναι οι υπόλοιπες προτάσεις; Και 
περιμένεις μια ΓΣ να κάνεις κριτική:» 
Τον λόγο έλαβε ο κ Πανταζής  ο οποίος έδωσε συγχαρητήρια στη ΓΣ. Η προσπάθεια πρέπει να είναι 
συλλογική. Θα πρέπει να γίνει σχολή προπονητών και να βγει ειδικότητα στα ΤΕΦΑΑ τουλάχιστον για 
το Ολυμπιακά αθλήματα. Να βρεθεί επιπλέον γήπεδο στην Αθήνα. 
Ο κ Κάπος απάντησε ότι έχει έρθει σε επικοινωνία με τον υπουργό για το γήπεδο της Παιανίας. Επίσης 
μετά από επαφές με τους υπαλλήλους της ΓΓΑ η σχολή προπονητών θα ξεκινήσει μετά τον Ιούνιο και 
μέχρι τον Σεπτέμβριο. 
Τον λόγο έλαβε η κα Γκιζίλη και τόνισε την ανάγκη να ενσωματωθεί στο πρόγραμμα το μάθημα της 
Αντιπτέρισης στα αθλητικά σχολεία της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας. 
Ο κ Πανταζής πρότεινε οι σχολές προπονητών να ανήκουν στις Ομοσπονδίες όπως της ΦΙΦΑ χωρίς την 
έγκριση της ΓΓΑ. 
Τέλος ο κ Γρίβας τόνισε ότι στα ΤΕΦΑΑ υπάρχουν προβλήματα διότι απουσιάζουν πολλές ειδικότητες 
και ανακοίνωσε ότι το σωματείο του Αίολος Ηλίου προτίθεται να διοργανώσουν μία συνάντηση 
βετεράνων και είναι όλοι ευπρόσδεκτοι. 

 
Ελλείψει άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση. 

 
Κλείνει το παρόν πρακτικό και υπογράφεται. 

 
Η Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας 
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